

RECHERCHES SUR L'ANATOMIE DU GENRE HOPIESTIGMA PIERRE.

Par F. CHESNAIS.

Dans un travail publié récemment dans ce même *Bulletin*¹ nous avons relevé un certain nombre d'erreurs typographiques auxquelles nous tenons à apporter les rectifications nécessaires. Nous prions donc le lecteur de bien vouloir se reporter aux pages suivantes :

p. 226, au lieu de : pour savoir s'agissait, lire : *pour savoir s'il s'agissait.*

au lieu de : apparaissent dans les parenchymes corticaux,
lire : *apparaissent dans les écorces.*

p. 227, au lieu de : les bandes de parenchyme ligneux et de fibres
30 μ à 250 μ de large, lire : 30 μ à 500 μ *de large.*

au lieu de : les uns unicellulaires et pointus de 30 μ de
long, lire : *de 300 μ de long.*

p. 228, pour la fig. 2, au lieu de $\times 40$, lire : $\times 35$.

» les » 10, 11, 12 et 13, il faut : $\times 300$.

p. 229, au lieu de : le limbe est épais de 2 mm., lire : 0,2 mm.

p. 230, au lieu de : obstruées par le dépôt de légumine, lire : *de légumine.*

1. Cf. *Bull. Muséum*, 2^e série, t. XV, n^o 4, p. 226.